

INFO UNITER

(ianuarie, februarie)

În pregătire:

Gala Premiilor UNITER, care are loc la data de 7 aprilie 2003, în sala mare a Teatrului Național „I.L. Caragiale”. Este perioada de vizionare și selecție a spectacolelor, de identificare a partenerilor, de pregătire a spectacolului Galei.

Campania Națională „Artiștii pentru Artiști”, ediția 2003. Lansată anul trecut ca parte a programului „Casa Artistului”, Campania își propune, în această ediție, o mai amplă strângere de fonduri pentru sprijinirea artiștilor vârstnici cu probleme de existență, prin participarea unui număr cât mai mare de public spectator, plătitor de bilete, la toate spectacolele din țară oferite în cadrul Campaniei, precum și prin identificarea și participarea unui număr cât mai mare de donatori. Principalii parteneri în realizarea Campaniei Naționale „Artiștii pentru Artiști” sunt instituțiile de spectacol din țară. În anul 2003, Campania Națională are doi timpi de desfășurare: martie și octombrie–noiembrie. Sumele colectate ca urmare a derulării Campaniei în anul 2002 au fost distribuite artiștilor cu probleme din toată țara de către o comisie socială care a analizat toate cazurile pe baza documentației aferente și a decis cuantumul de sprijin financiar.

„Voci și spectacole memorabile”. Proiectul, inițiat de UNITER și realizat împreună cu Societatea Română de Radiodifuziune, a câștigat licitația de proiecte la Fondul Cultural Național. „Voci și spectacole memorabile” este un proiect destinat protejării, difuzării și punerii în valoare a unor spectacole teatrale de carieră, produse de diferite instituții din țară, care nu mai sunt înscrise în repertoriul curent. Realizarea proiectului presupune reactivarea, în formulă inițială, a unor spectacole de teatru, care devin acum spectacole de teatru radiofonic, ce urmează a fi transpuse pe suport electronic.

Piese noi 2003. Proiectul, organizat de UNITER, în colaborare cu Fundația Pro Helvetia, Institutul Goethe Inter Naciones, intenționează să pună în circulație piese din drama contemporană din zona Europei Centrale și de Est (Germania, Elveția, Suedia, Norvegia, Ungaria, Rusia) cu scopul de a stimula colaborarea regională în domeniul teatrului și de a contribui la „actualizarea” artei teatrale, la înnoirea mijloacelor de exprimare. Piese selectate sunt traduse în limba română și devin spectacole-lectură. Proiectul se adresează în primul rând elementelor de decizie repertorială (directori, regizori, secretari literari), dar și publicului tânăr. Proiectul se desfășoară pe tot parcursul anului 2003, într-un ritm propus de 2–3 piese traduse și spectacole-lectură pe lună.

Saloanele culturale UNITER

Vineri, 24 ianuarie 2003, ora 16.30, are loc prima ediție din acest an a Saloanelor Culturale coordonate de regizorul Sorana Coroamă Stanca. Întâlnirea este dedicată medalionului **Teodor Cazaban** și are ca temă: „eseuri și cronici literare”.

Aniversări

- 10 februarie 2003, va fi aniversat actorul **Victor Rebengiuc**.